
1. Monter apparatet på en stolpe eller vegg med litt beskyttelse for direkte regn, 
og skru på antennen.

2. Skru på apparatet ved å holde på av/på-knapp i 2 sek. Du kan veksle mellom 
halv effekt og full effekt ved å trykke av/på-knapp i nye 2 sek. Ved blått lys er 
det på full effekt, og ved lilla lys er det halv effekt. Pulsering helt opp til grønt 
nivå viser at det er OK.

3. Et kort trykk på samme knapp setter apparatet i standby, dvs at det ikke 
pulserer strøm ut på gjerdet, men apparatet er likevel påskrudd.

4. Sett batteri i fjernkontroll og skru på ved å holde den rød knapp inne noen sek. 
5. For å få den i «paremodus» holdes P-knappen inne til det lyser P i displayet. 
6. Apparatet settes i «paremodus» ved å holde inne av/på-knapp til det blå lyset 

begynner å blinke raskt(kan kun gjøres fra standby-modus)
7. For å koble dem sammen trykkes et nytt kort trykk på P på fjernkontrollen 

samtidig som fjernkontrollen holdes ca 20cm fra apparatet. Det høres et lite pip, 
apparatet går over i standby-modus igjen, og fjernkontrollen er klar til å brukes.

8. Nå kan apparatet skrus på ved å bruke av/på-knapp øverst til venstre på 
fjernkontrollen. Samtidig vil spenningsnivået nå vise i antall kV.

9. Legge til flere apparat gjøres på samme måte, men nå trykkes piltaster på 
fjernkontroll når du er inne i P-modus for å velge nr. 1, 2, 3 osv for hvilket nr. i 
rekken apparatet er.

10. Fjerne et apparat fra fjernkontrollen gjøres også på samme måte, men UTEN at 
gjerdeapparatet settes i «paremodus». Da leter fjernkontrollen etter apparat, og 
det fjernes når den ikke finner det.

Praktisk bruk
Gjerdeapparat med fjernkontroll



Informasjon om de forskjellige funksjonene

Fjernkontroll
1. Hvert apparat kan styres/kobles til 3 fjernkontroller og hver fjernkontroll kan kobles til 6 forskjellige 

gjerdeapparat
2. Knapp øverst til venstre brukes til å skru av eller på et apparat
3. Knapp øverst til høyre brukes til å veksle mellom full og halv effekt, og kan være nyttig dersom 

apparatet driftes av batteri og du vil spare på strømmen. (kun dersom det benyttes til dyr som er 
følsomme for strøm)

4. Dersom apparatet er koblet til batteri, kan kapasiteten til batteriet leses ved å trykke et kort trykk på 
knapp til venstre for den rød av/på-knapp. Et kort trykk til og du er tilbake til vanlig info.

5. Innstillinger er på samme knapp, men nå trykkes den og holdes inne til det viser en A(alarm) i 
displayet. Her er 3 funksjoner som kan programmeres…lyd av/på velges med piltaster og det vises et 
kryss bak høyttaler oppe til venstre i display.

6. Nytt kort trykk på innstillinger-knapp fører deg til en U(update), som styrer hvor ofte fjernkontroll 
sjekker status på gjerdeapparat. Med piltastene settes, eller fjernes en liten «i» inne i et 
oppdateringssymbol oppe til høyre i displayet. Er «i» synlig, er den satt til 1 time. Uten «i» er 
oppdateringen hvert minutt.

7. Nytt kort trykk på innstillinger-knapp fører deg til en spenningsverdi som fra levering er satt til 3kV. 
Denne kan endres med piltastene helt opp til 8kV og er den verdien der du ønsker å få alarm. 

8. Når du er ferdig med innstillingene går du ut igjen til vanlig modus med et kort trykk på den rød 
av/på-knapp.

9. Knapp til høyre for av/på-knapp brukes til «pare-modus» ved langt trykk, og sanntids-informasjon, 
dersom du ikke vil vente til vanlig update.

10. Dersom alarmen går, kan du kvittere bort lyden med trekant-tast øverst i midten
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